

# 奔驰车撞倒男童又倒车将其碾死

## 车轮下5米长的血迹触目惊心,司机已被刑拘



现场留下的血迹 向宇 摄

外公 60 岁的寿宴,却成了 3 岁的牛牛(化名)最后的午餐。20 日下午 3 时,四川都江堰国堰宾馆内发生一起惨剧:一辆奔驰车将一名小男孩撞倒拖行后,两名男子下车看了看,又上了车。随后,奔驰车再次启动,倒退着从男孩身上碾过……

### 血腥现场 殷红的血迹长达 5 米

“简直就是故意杀人!” 20 日 17 时 30 分,都江堰国堰宾馆被围了个水泄不通,在场群众情绪十分激动。宾馆门口,愤怒的牛牛家人已搭起了灵堂,花圈摆满了宾馆大门。牛牛的妈妈已哭昏了过去。

宾馆内大厅出口处的弧形弯道上,一车牌为“渝 AP8598”的奔驰“S350”停在半坡。在它身后,殷红血迹顺着坡道长达约 5 米。血泊中残留着的几撮头发,让人触目惊心。头发后面,还有约 1 米长的车胎留下的血印。“这是他撞到人后,又倒车碾过来留下的痕迹!”牛牛的姨妈李玉兰说。

### 惊魂讲述 撞人后竟又倒车碾过去

回忆起惊魂的一幕,第一目击者兰远丽身体不停地颤

抖。“下午 3 点,我抱着我的娃娃下楼去耍,牛牛跟到后面。刚走出大门时,我就跟他说‘外面汽车多,你回去耍’。当我再回过头,就看到奔驰车从那边开过,娃娃一下就倒下去了,头就在车轮下面。‘碾到娃娃了!快停下来……’奔驰车停下后,从前门下来两名男子,他们看了看,又上了车。”但“车子再次启动后,竟然从牛牛身上倒了过去……”

### 痛心回忆 乖孙子最心疼奶奶

“本来是大喜的日子,结果出了这种事!”牛牛的阿姨李蓉称,当天是牛牛外公 60 大寿,家人在国堰宾馆订了 20 桌酒席。但是谁也没想到,刚吃了饭就出现了这种事情,牛牛外公当时就晕厥了过去。

牛牛的奶奶见到记者,一下跪在地上:“你们一定要为我孙子讨回公道

……”亲人们说,平时都是奶奶带牛牛,牛牛相当懂事,每次奶奶要背他,他总说:“奶奶你有骨质增生,我自己走!”

### 最新进展 肇事司机已被刑拘

20 日晚 10 时,牛牛的姨妈李玉兰告诉记者,他们摆设为国堰宾馆的灵堂已经撤走,“虽然大家都很痛苦,但我们还是觉得应该理智地处理好这件事情。”另外,她还告诉记者,他们从蒲阳路派出所一名赖姓警官处了解到,肇事司机彭永生已被公安机关刑事拘留。

★★★★★ 苏果

三枪系列内衣

总经理特别推荐

### 【记者调查】

倒车是不是为了救人? “绝对不是为了救人。”兰远丽说,奔驰车倒车从牛牛身上碾过去后,两名男子根本就没有采取任何救助措施。兰远丽说,奔驰车上有人还说:“赔钱就是了嘛,反正车子买了保险的!”

驾驶员是不是喝了酒? 许多人反映,奔驰车后排的两名男子曾下车将车后座的 3 瓶茅台酒,转移到一辆车牌为川 U0624x 的越野车上。

昨天下午,肇事司机的验血报告出来了,鉴定结果为:血中乙醇浓度为 19.64mg/100ml。只是属于“喝了些酒,但没构成‘酒后驾车’”。

驾驶员到底是什么人? 据了解,肇事司机名叫彭永生,现关押在都江堰看守所,奔驰车属于重庆博赛矿业集团。 《天府早报》供稿

致盛木门 ZHISHENG WOOD DOOR

咨询热线: 025-86531410

Http://www.gd-zhisheng.com

SHANGHAI PUDONG DEVELOPMENT BANK NANJING BRANCH

## 热烈祝贺南京 1912 浦发银行时尚广场 全面启动!

南京 1912 是南京时尚的坐标,是潮流精英人士的集散地。

上海浦东发展银行是金融界中的时尚翘楚,不仅率先推行全新的“时尚金融”理念,更是秉持着“敢为人先”的创造性原则,进驻南京十一年来创举连连,深刻地诠释了“时尚”的精髓。

浦发银行和 1912 的携手,是一种天然的默契。时尚的理念和气质浸润着现代文明的光辉,其实质是真正的心灵自由。1912 三期的新广场将冠名为“浦发银行时尚广场”,浦发银行将与 1912 开展一系列相关活动,涉及精英人士时尚生活的各个方面。

辞旧迎新之际,浦发银行时尚广场将开展系列圣诞新年时尚参与活动,敬请期待……

- 许愿活动
- 泡泡交友
- 梦幻展览
- 先锋艺术

带着美好的愿望,到 1912 许愿去吧!

详情请询上海浦东发展银行南京分行各支行

咨询热线: 84579460

解释权归上海浦东发展银行南京分行所有